Gent.me, 

come ormai saprete il Ministero dell'Istruzione ha emesso il D.M. n. 495 del 22 giugno 2016. Questo provvedimento considerata la necessità di fissare anche per l'a.s. 2016/2017 un termine congruo in relazione sia alle cadenze temporali sia alla necessità di definire le graduatorie ad esaurimento, in tempo utile, per le assunzioni a tempo indeterminato e a tempo determinato per il citato anno scolastico, ha decretato all'art. 1, titolato Scioglimento della riserva, che è fissato all' 8 luglio 2016 iltermine entro il quale i docenti già iscritti con riserva nelle graduatorie ad esaurimento, in attesa del conseguimento del titolo, devono conseguire l'abilitazione ai fini dello scioglimento del a riserva pe l' a.s. 2016/17. A tal fine, i docenti interessati dovranno compilare il modello 2 secondo le modalità e termini di cui al succesivo articolo 4. 
La lettura del Decreto ci fa comprendere che il Decreto non riguarda purtroppo la Vs posizione e che siamo davanti all'ennesima modalità robotica della nostra Amministrazione che continua le sue attività procedurali solite e si rivolge soltanto ad alcune posizioni, invece di risolvere con celerità ed intelligenza. 
Detto questo ritengo che questa tornata di aggiornamento potrete sfruttarla in caso dobbiate aggiornare i vostri titoli e servizi. Pertanto per chi riuscirà online e limitatamente a quanto vi richiede il Miur nei suoi modelli online potrete senz'altro aggiornare anche voi. Per quello invece che esula dalle richieste Miur, ad esempio mi pare per il servizio, potrete inviare il modello in via cartacea arricchendolo e integrandolo con tutto quanto volete rivolgere quale segnalazione, istanza e dichiarazione. 
Per quanto compete a noi, in via cautelare provvederemo ad impugnare questo decreto con atto di motivi aggiunti innanzi al Tar del Lazio, in relazione al ricorso di primo grado già incardinato. Non vi chiederò alcun onorario, ma soltanto il costo del pagamento del contributo unificato che dovrete dividere tra voi e che in base al numero dei ricorrenti dovrebbe essere limitato all'incirca sui 10 oppure 15 euro, quando sarà necessario ve lo chiederemo da studio a suo tempo, per adesso non fate bonifici.
Si rimane come sempre a disposizione.
Qui è vacanza, per la festa dei S.S. Pietro e Paolo, auguri a tutti i Pietra/o e Paola/o 
Molti saluti
avv. Elena Spina
