Istruzione compilazione domanda
Gentilissimi/e ricorrenti,

di seguito il modello di domanda cartaceo da inviare al MIUR e all’USR della Regione per la quale si vuole concorrere. Potrà essere inviata sia tramite Lettera raccomandata A/R che tramite PEC sia al MIUR che all’USR scelto. Si precisa che se si sceglie di inviare la domanda via PEC dovrà essere utilizzata una casella PEC non essendo consentito l’invio di mail all’indirizzo PEC del MIUR da caselle di posta ordinarie.

Ovvio che queste modalità non sono quelle riservate a chi è già ammesso e previste dal Bando, ma sono semplicemente le modalità ordinarie di trasmissione all'Amministrazione di istanze, domande etc. Quanto all'invio per Posta ordinaria abbiamo inserito nel modello di domanda l'indirizzo della sede del Ministero dell'Istruzione, voi dovrete aggiungere l'Indirizzo dell'Ufficio Scolastico Regionale scelto. Alcuni possibili indirizzi  PEC del MIUR  cui inviare la domanda sono i seguenti: dgpersonalescuola@postacert.istruzione.it 
dgruf@postacert.istruzione.it
Per quella degli USR vi invito a visionare la pagina per trovare quella di competenza:
http://hubmiur.pubblica.istruzione.it/web/ministero/pec_direzioni_regionali 

Una copia della domanda deve essere necessariamente trasmessa anche al mio studio,  all’indirizzo ivi indicato viale delle Milizie 9 -00192 Roma Studio legale Avv. Elena Spina.

N.B.  Per  partecipare alla procedura concorsuale è dovuto, ai sensi dell’art. 1 comma 111 della legge n. 107/2015, il pagamento di un diritto di segreteria pari ad euro 5,00 per ciascuna classe di concorso/ posto di sostegno per cui si concorre. Il pagamento, è bene sottolineare, deve essere effettuato esclusivamente tramite bonifico bancario sul conto intestato a: sezione di tesoreria 348 Roma succursale, IBAN: IT 79B 01000 03245 348 0 13 2407 01 Causale: «regione – classe di concorso/ posto di sostegno – nome e cognome – codice fiscale del candidato».

Molti  Saluti

                                                              Avv. Elena Spina
